

穿越山海 星空下与浪漫相拥 **流清湾之恋星空音乐会周六上演**



早报11月5日讯 音乐,是连接心灵的桥梁,是抚慰灵魂的良药。11月9日(本周六)17时,一场浪漫海岸的音乐盛宴——流清湾之恋星空音乐会即将上演。崂山脚下,流清湾畔,这片怀抱无限风光的海岸,夜晚时分在星光的映衬下更添几分神秘与迷人。在这里,每一颗星星都像是音乐的精灵,每一缕海风都携带着浪漫的气息,将引领我们走进一场视听盛宴。

流清湾之恋星空音乐会活动地点为流清湾沙滩。活动由中共崂山区委宣传部、崂山风景名胜区管理局指导,崂山区文化和旅游局、沙子口街道办事处主办,崂山区文化馆、沙子口街道宣传文旅中心承办,青岛大学艺术学院演出。

本次活动共分为三个篇章：山海共潮生、逐梦山海间、忆似水流年。在第一

篇章“山海共潮生”中，音乐将带领我们穿越山海，感受那份来自崂山的原始魅力与浪漫情怀。合唱曲目《天路》《传奇》《天空》《大鱼》将与全场一同聆听山海的故事，感受那份对美好生活的无限向往与追求。

在第二篇章“逐梦山海间”中，音乐如同海风，轻轻吹拂过我们的心田，引领我们追逐那遥远的梦想。混声四部合唱《我有一个装满星星的口袋》《送别》《夜空中最亮的星》星光璀璨。让我们一同在星空下漫步，追寻那些关于爱与梦想的诗篇，让心灵在音乐的海洋中自由翱翔。

在第三篇章——“忆似水流年”中，将通过一系列温暖而深情的歌曲，回顾那些曾经陪伴我们成长的瞬间，感受音乐带给我们的力量与希望。《菊花台》《萱

草花》《匆匆那年》《如愿》《星辰大海》带着人们一同铭记那些美好的时光，期待未来的无限可能，让音乐成为心中永恒的光芒。

带上你的小伙伴,或者那个TA,一起来流清湾沙滩,共享这片被音乐温柔包裹的夜空,点燃这份金秋的快乐。这个周六,让我们不见不散。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑 记者 付钧南

定制公交 从校门口直达家门口

市南巴士在广雅中学西校区设专车快线 学生出行无忧

早报 11月5日讯 日前,为解决青岛广雅中学家长接送孩子的出行问题,青岛城运控股公交集团市南巴士八分公司积极探索校园定制服务新模式,通过提供专车快线、所属线路定点发车及设立护学岗等举措,有效减轻了家长接送孩子的负担,缓解了学校门口周边道路拥堵问题,用精细化、多元化的创新服务护航学生出行路,实现公交服务由“端菜式”向“点菜式”转变。

定制助学快线便利家长学生

11月4日18时,记者来到青岛广雅中学西校区,只见一辆7路公交车停靠在学校门口,驾驶员正耐心等待学生放学。据了解,驾驶员刘德河驾驶的7路车是由学校紧邻的海岸馨园西门站点发车的定制助学快线,工作日每天18时05分准点发车。刘德河告诉记者,为了能让学生们能安全快速地上车,他通常会在18时前到达学校门口,提前进站。17时50分放学后,学生们陆续走出校门。“同学们,乘坐7路车来这,请大家排好队有序乘车。”刘德河早早站在车下,引导学生迅速上

早报 11月5日讯 近日,青岛城运控股公交集团李沧巴士公司开启冬运“预热模式”,围绕“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针和便捷、舒适的乘车环境作出工作部署。11月5日,李沧巴士公司举行“备战冬运保安全 先锋聚力助畅通”冬运启动仪式暨挂装防滑链冬技能比武大赛。

11月5日上午10时许,李沧巴士公司冬运启动仪式暨挂装防滑链条技能比武大赛在青岛北站东广场公交车场站举行。启动仪式上,“感动青岛”道德模范、302路线驾驶员董述飞作为代表发出倡议,倡导广大驾驶员做安全行车的践行者、做维护车辆的实施者、做“温暖车厢”的生产者、做文明出行的参与者,携起手来共同努力,全力

赢冬运攻坚战。

“公交的服务很贴心，我们小区门口就是公交站，在家门口就能接孩子，上班族也不用请假接孩子，省去了很多麻烦。”家住四方小学附近的唐女士表示，因为提前知道发车时间，更方便查询车辆到站信息，让家长能够合理安排时间，确保孩子出行安全。

家委会感谢信温暖人心

公交公司全力护航学子出行路的暖心之举让学生家长感动不已。日前,青岛广雅中学2024级7班家委会以一封感谢信表达了对公交工作的肯定与赞扬。“定点发车不仅解决了我们的后顾之忧,更让我们看到了公交公司的社会责任感和人文关怀。”邓同学的家长表示。

校园定制护学路，服务跟着需求走。市南巴士公司党委委员、副总经理、安全总监董国鹏表示，公司将继续紧盯学生出行这一民生痛点，多渠道探索“定制化”创新模式，聚力提升营运质效，持续拓展优化服务半径，为广大学子提供安全、便捷、有序的出行体验。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 李晓旭 摄影报道)

未“冻”即动 备战冬运

李治巴全方位保障市民出行安全



长安明与李沧巴士公司党委书记、董事长国鸿边共同为李沧巴士公司11支冬运突击队授“战旗”。队员们接过“战旗”，依次喊出口号，声音洪亮，信心坚定。

挂装防滑链条比武是对冬运实际保障技能的实战检验。记者从李沧巴士公司了解到,此次参加技能比武的选手,都是来自李沧巴士各分公司的优秀驾驶员代表、修理工代表,共有11支队伍参赛。比武场上,哨音一响,选手们迅速有序地行动起来,他们熟练地拿起防滑链条,快速将其平铺在轮胎前方,精准地绕过轮胎花纹,每一个动作都干净利落。此次比武最佳成绩为2分04秒,对此,获胜队伍代表表示,精湛技艺的背后,是无数次的学习与累积,他们将全力以赴保

障市民出行安全。
(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)